

国有企业高校毕业生专场招聘会举行

20余家国企提供86个岗位,计划招聘214人

本报讯(单杉 邓荣 邓梦圆)“我报了一个全媒体记者的岗位,我本科学的是广播电视学,打算从事和专业相关的工作。”6月刚毕业的陕西人柳博耀计划定居镇江,在国有企业高校毕业生专场招聘会现场,他和目标单位详细了解心仪岗位的具体情况。

7月27日上午,我市举行2022年“牵手国企、智领未来”国有企业高校毕业生专场招聘周线下专场招聘会。此次招聘会是我市国有企业高校毕业生专场招聘周活动的重要组成部分。

据了解,国有企业高校毕业生专场招聘周活动,由市国资委、市财政局、市委宣传部、市人社局4家单位共同主办,时间为7月25日至7月29日,采取线上线下同

步、专场招聘并行的方式进行。活动吸引了我市众多国企积极参与,各企业在稳妥做好稳岗工作的同时,积极拓展新就业岗位和人才储备岗位,吸纳高校毕业生加盟国企,不断优化我市国有企业人才梯队建设,为产业强市一号战略提供强有力的人才支撑。

高校毕业生线下专场招聘会现场,既有恒顺集团、索普集团这样的市属国有实体类企业、产业类企业,又有报业集团、文广集团、农商银行等文化、金融(类金融)企业,还有部分驻镇央(国)企等20余家国有企业,累计提供招聘岗位86个,计划招聘214人。

“市国资委对这项工作非常重视,参与招聘会的企业提供的岗位也很有针对性,既吸纳了能

够促进企业发展的人才,同时也为我市高质量发展储备人才。”市国资委党委副书记、副主任陈波涛表示,希望通过这样的招聘活动,能够让更多的高校毕业生留镇,发挥他们的聪明才智,为镇江的社会经济发展贡献力量。

除了线下招聘会,线上招聘也在同步进行。本次线上招聘依托省人社厅、省教育厅所属就业服务平台以及央企中智招聘、国聘招聘平台和镇江人才在线微招聘平台发布企业岗位资源信息,拓展了我市国有企业高校毕业生招聘信息传播路径,打破了时间限制、场地限制、地域限制,为企业和学生搭建了线上交流平台。

市政府召开全市经济形势分析会

(上接02版)狠抓环境整治推动生态改善,加快中央生态环保督察反馈问题整改,推动空气环境质量向好回升、水环境质量稳定达标,答好“必答题”、啃下“硬骨头”。强化底线思维筑牢安全基石,毫不放松守牢疫情防线,用心用情办好民生实事,一着不让抓好安全生产,千方百计保障粮食安全,有力有效维护社会稳定。改进工作作风提升执行效能,始终保持沉下去、抓落实的状态,始

终保持强能力、勇攻坚的锐气,始终保持强督查、严奖惩的导向,真正形成人人争先进、合力抓发展的氛围。

会上,市发改委通报了上半年经济运行和省重大项目进展情况;句容市政府、镇江高新区管委会、市住建局作表态发言,市商务局、市工信局作书面交流。

市委常委、副市长周凯,副市长殷敏、黄春年,市政府秘书长马国进出席会议。

市政协召开辖市区政协主席座谈会

(上接02版)深入开展“两聚一推”委员主题履职实践活动,深入开展委员读书活动,务实有序开展协商议事活动,通过深化“五好党建”、开展模范机关创建工作,不断加强政协系统党的建设。

郭建还对抓好反映社情

民意信息、政协宣传、政协系统考核评价,以及推动数字赋能政协、筹备乡贤文化促进会等具体工作作了强调。

市政协副主席高国成主持会议。市政协秘书长张军参加会议。

我市召开全国文明城市迎检工作部署推进会

(上接02版)培养一支业务过硬、保持稳定的创建工作队伍,把城市精神文明建设各项任务持续深入推进,努力建设精神文明高度发展的大爱之城。要立足以民为本,牢记文明城市创建为民利民的初心宗旨,用心用情用力解决好群众关心的实际问题,为群众提供更加干净有序的生活环境,更加便利舒适的生活服务,更好地体现城市对人的关心和尊重。

会议同时听取了市、区两级文明办近期工作开展情况,并对做好新时代文明实践中心(所、站)建设、文明城市常态长效、未成年人思想道德建设等提出指导意见。

陈可可强调,文明城市创建是一项综合性很强的系统工程,必须要研究熟悉创建标准,把握好创建与建设的关系,条口联动、密切配合,形成



7月27日,我市烙铁画艺人盛珏,历时两个月创作的《古城镇江新貌》纸上烙铁画完工。全画将苏宁广场、体育会展中心、五峰山大桥等镇江的一批标志性建筑与镇江的名胜古迹,以国画和装饰画的手法,呈现在画面上,烙铁画长1.65米,宽0.69米,展现了镇江的历史文化底蕴和城市发展变化。

王呈 摄影报道

全省最低! 我市一般失信企业占比0.72%

本报讯(许婷 王度 朱婕)日前,记者从市发改委获悉,根据省发改委、省信用办半年工作通报,上半年我市一般失信企业占比从年初的1.58%下降至0.72%,为全省最低。

今年以来,市发改委(市信用办)进一步加大企业信用修复组

织力度,在实施“一窗受理、一网通办、一件通用”信用修复机制的同时,会同市民政局创新建立了行业协会商会信用服务机制。101家市级协会商会的6616家成员单位积极参与诚信镇江建设,形成“比诚信减失信”的良好氛围,为我市信用修复通过率位居

全省第一奠定了基础。

数据显示,我市上半年因行政处罚引起的一般失信主体增加474家,通过信用修复退出1496家,净退出1022家。现有存量失信主体1291家,一般失信企业占比大幅下降。

我市开展联合执法夜查行动 严查偷排大气污染物行为

本报讯(单杉 李媛)7月26日中午和傍晚连降大雨,大气扩散条件较好,市攻坚办联合执法组赴丹徒区上党镇等地,开展联合执法夜查行动,避免有企业趁机偷排大气污染物。

当晚,在江苏智必达实业发展有限公司,检查人员通过调取

监控录像发现,该单位于7月24日、7月25日夜间均存在擅自露天喷漆的行为,丹徒区生态环境局已对该单位存在的环境违法行为立案查处。

随后,检查人员来到镇江市丹徒区环宇轧辊厂,检查人员发现该单位铸造车间熔炼工序配套

的布袋收尘设施未运行,该单位负责人解释因降雨,电路跳闸导致该情况发生。丹徒区生态环境局将对是否存在擅自停运污染治理设施的行为作进一步调查,一经核实将严肃查处。



7月27日,大市口街道古城社区开展“童心喜迎二十大 巧手剪纸颂党恩”活动,邀请剪纸非遗传承人陈秀红老师,教孩子们剪“红船”、剪“五角星”等,让孩子们认识非遗、了解非遗、传承非遗。

王呈 李桂花 摄影报道